

臺北榮民總醫院 105 年 7 月感謝函

| | |
|--|--|
| <p>感謝骨科部陳威明醫師醫療團隊、181 病房全體護理師及國際醫療中心工作人員</p> | <p>張院長 您好，我是○○○，來自○○(國際醫療)。我之前得了很嚴重的惡性腫瘤~巨大脊索瘤，才來到貴院治療。我很感謝陳威明主任和醫療團隊救了我一命。幫我手術和治好我。我也很感謝 181 病房的護理師們，很辛苦，很細心，也很有耐心地照顧我。我也很感謝臺北榮民總醫院國際醫療中心，他們都很熱心，很細心，也很有耐心的協助我處理很多事。</p> <p>再次感激不盡。</p> <p>隨信附上我手術前，陳主任幫我拍的巨大脊索瘤的照片三張。</p> <p>祝福您</p> <p>○○○ 敬上</p> |
| <p>感謝胸腔部彭殿王科主任</p> | <p>家父○○○於 105 年 7 月○日下午 5 點至貴院急診室就診，入院後陸續有護理人員前來關切家父狀況並給於醫療上必要之協助。由於家父年邁並經他院轉診至此，故能承蒙貴院，彭主任醫生殿王親臨研判家父相關病例，其專業敬業之精神令人欽佩！並交辦護理人員應注意病人事項，嚴謹態度，殊為可貴，並以謙和之言向家人解說父親病情及相關建議後續治療方向等令家人安心，並更又信心將家父託付貴院治療，實為榮總之榮耀且百姓蒼生有福報。特撰此文，聊表賜惠之恩！</p> |
| <p>感謝直腸外科張世慶醫師、111 病房陳瑤蓉暨全體護理師、急診室、71 病房全體醫護人員及社工室安排義演活動行政人員</p> | <p>親愛的院長您好!</p> <p>我的 80 歲父親○○○於 6/○接受結腸惡性腫瘤切除手術，之前已經便血多月，之前住院多次因種種狀況無法進一步診斷治療/開刀，我們家屬心情相當忐忑不安，而且爸爸高齡接受手術總是讓人擔心，這次住院，直腸外科張世慶醫師當機立斷馬上安排開刀，他的專業細心解說讓我們家屬很安心，開刀當天看到張醫師成功切除腫瘤，以及爸爸恢復順利，心中相當感激感動!</p> <p>爸爸住院 22 天中，111 病房護理師陳瑤蓉及多位護理師都對爸爸非常親切照顧，鼓勵爸爸多多走動，他們的笑容親切，溫暖了我們的心!(先前的急診部及 A071 病房醫師及護理師也都十分盡責專業，一同感謝!)</p> <p>另外榮總中正樓大廳堂經常有義演，無論是鋼琴演奏或美聲合唱團，讓我們這些天天進出醫院的病患家屬和住院病患都感到相當溫馨，在病痛和心力交瘁之際注入一股暖流，讓我們得以繼續努力下去!</p> |

| | |
|--|--|
| | <p>我的父親母親都曾經長時間在榮總住院，我們真的非常感謝北榮醫療團隊專業負責親切的照護!功德無量!!</p> |
| <p>感謝鼻科許志宏主任、丁冠中醫師及 77 病房全體護理師</p> | <p>我是 7/○ 入住 ○ 號開刀的病人,我叫做○○○! 我第一次開刀的原因是因為鼻中膈彎曲以及鼻息肉腫大,而這也是我第一次開刀,雖然一開始會覺得有些恐懼,但是這裡的醫生與護理人員帶給我很大的勇氣!所以我非常非常感謝這裡的每一位醫生與護理人員,我是住在思源樓 7 樓 ○ 號病房的患者~ 很高興能夠經過這次的手術而改善我的生活品質,不然天氣一變天我就會痛苦的不得了,當然也要謝謝你們有那麼好的醫療品質與設備,與那麼棒的醫療團隊! 真的很感謝~</p> |
| <p>感謝神經復健科蔡昀岸醫師及 N025 病房全體護理師、工作人員</p> | <p>院長好： 本人為新北市三重人士，因母親患有脊髓損傷，經友人建議至神經再生復健科就診，為蔡昀岸醫師的病人。蔡醫生的詳細診療及為病患著想的體貼、N25 病房護理師及工作人員們的照料，令我們對榮總的治療深感信賴與安心。母親也日漸開朗，重拾笑容。 感謝台北榮總對於母親的照顧，並懇請給予蔡昀岸醫生與 N25 病房護理人員、工作人員們，給予讚賞，感謝院長。 祝福醫院事事順利。</p> |
| <p>感謝胸腔部洪緯欣醫師、陳威志醫師及 142 病房汪欣潔暨全體護理師</p> | <p>院長您好: 父親○○○7/○因發高燒、身上顫抖被送到急診室。感激洪緯欣醫師細心查問病情，發覺腿上有傷口，擔心引起蜂窩性組織炎(避免病情擴大)，要我們立即住院……住院二週期間，陳威志醫師每日巡視病房 1-2 次，並且很有耐心的為我們解說病情，且安排多項檢查，才能對症下藥，終能平安出院。 感謝：洪醫師、陳醫師、總是面帶笑容的汪欣潔護理師及所有照顧過父親的醫護人員(142 病房○床)，辛苦了，感謝有您們！ PS:醫護人員的一句話、甚至一個動作對於病人來說，影響真的很大… ○○○ 敬上 1050726</p> |